
Задания

Прототип задания

Задания Д13 № 267627
 

Найдите объем многогранника, вершинами которого являются точки , 
, , , , ,  правильной шестиугольной призмы 

, площадь основания которой равна 3, а боковое
ребро равно 9.

Решение.
Это задание ещё не решено, приводим решение прототипа.

Найдите объем многогранника, вершинами
которого являются точки , , , , , , 

 правильной шестиугольной призмы 
, площадь основания

которой равна 4, а боковое ребро равно 3.
 

Основание
пирамиды
такое же,
как
основание

правильной шестиугольной призмы, и высота у них общая. Поэтому
 

 

 
Ответ: 4.

1/1

Образовательный портал «РЕШУ ЕГЭ» (https://mathb-ege.sdamgia.ru)

https://mathb-ege.sdamgia.ru/problem?id=267627
https://mathb-ege.sdamgia.ru/problem?id=245343
https://mathb-ege.sdamgia.ru/problem?id=245343
https://mathb-ege.sdamgia.ru

